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Apare lunar și se distribuie gratuit în Sântana și Caporal Alexa

Sărbătoarea Învierii Domnului ne 
reaminteşte din nou de diferențele 
calendaristice  dintre Biserici.

Datorită diferențelor calendare-
lor sărbătorilor creștine - cel catolic 
și cel ortodox - duminică 5 aprilie, 
credincioșii Bisericilor Catolice și 
Reformate sărbătoresc Paștele, în 
timp ce credincioșii Bisericii Orto-
doxe și ai celorlate culte sărbătoresc 
Paștele duminică 12 aprilie..

Serbarea Paştelui liturgic ar fi mai 
frumoasă dacă toţi creştinii, împre-
ună, ar sărbători în aceeaşi zi.

 Dar, până când reuşim să sărbăto-
rim împreună Învierea Domnului, 
să ne reînnoim în suflet cu ocazia 
sfintelor sărbători. 

În acest sens, trebuie să ne trăim 
unitatea la nivelul comunităţii, a fa-
miliei şi pe plan personal.

Stimați cetățeni, iată că ne apro-
piem de una dintre cele mai mari 
sărbători din an și anume Învierea 
Mântuitorului Iisus Hristos. 

Este praznicul care ne face să fim 
mai buni, mai iertători, să primim 
lumina Învierii în sufletul nostru. 

E momentul în care trebuie să ui-
tăm de necazurile noastre și, după 

un post de 40 de zile de curățire 
trupească și sufletească, să petre-
cem în armonie, alături de cei dragi 
Învierea Domnului. 

Este perioada din an în care ar 
fi frumos să încercăm să fim mai 
buni, să fim iertători, să ne deschi-
dem inimile către aproapele nostru, 
să împărtășim cu toții sentimen-
tele de iubire la care ne îndeamnă 
Mântuitorul și să luăm aminte la 
învățăturile sale.  

Bucuria Sărbătorii Pascale nu este 
nici trecătoare și nici înjumătățită. 
Este bucuria prin excelență, pen-
tru că e bucuria deplină. Tocmai de 
aceea nimeni nu trebuie să fie trist 
în noaptea de Înviere, căci toate 
motivele de întristare sunt nesem-
nificative față de biruirea morții. 

Sper ca praznicul Învierii Dom-
nului să vă aducă tuturor liniștea și 
bucuria mult râvnite de noi toți. 

Să sperăm că tradiționalele ouă 
roșii care simbolizează sângele văr-
sat de Iisus și miracolul renașterii să 
ne aducă și nouă aceste sentimente, 
iar mielul, simbol al jertfei Mântui-
torului nostru să ne aducă noroc și 
bunăstare. 

Vă doresc înainte de Sfintele Paște  
multă iubire, lumină în suflet, bu-
curie și bineînțeles multă sănătate 
și să sărbătoriți alături de cei dragi 
sfintele sărbători în fericire și armo-
nie.  

Sărbători Pascale 
Binecuvântate!

Primar Daniel Tomuța

Sărbători Pascale Binecuvântate

Primar 
Daniel Tomuța

Fie ca lumina Sfintei Învieri să vă lu-
mineze sufletele și casa. 
Dumnezeu să vă binecuvânteze și 
îngerii să vă ocrotească, să aveți 
parte numai de sănătate și belșug. 
Să vi se împlinească toate visele 
și speranțele, iar pacea Sfintei 
Sărbători Pascale să vă coboare în 
suflete.

Sărbători Binecuvântate!
Consiliul Local al Orașului Sântana

Multe investiții publice
Noi locuințe în construcție la Sântana

S-au reluat lucrările de realizare a 
obiectivului de investiții „Construi-
re de locuințe pentru tineri/ locuințe 
de serviciu pentru specialiști din să-
nătate și învățământ în orașul Sânta-
na, jud. Arad”. S-a turnat placa peste 
parter, urmând să se continue cu exe-
cutarea zidăriei de cărămidă. Acest 
proiect presupune execuția a două 

blocuri de locuințe colective con-
form standardului nZEB (nearly Zero 
Energy Building), având ca obiec-
tiv principal reducerea consumului 
energetic în vederea asigurării unui 
consum  energetic minim și a unui 
impact redus asupra mediului.

Modernizare infrastructură 
rutieră-zone centrale

Lucrările continuă și pentru obiec-
tivul „Modernizare infrastructură 
rutieră și pietonală zone centrale 
(străzile Muncii, Rodnei și Mihai Vi-

teazul) în orașul Sântana”. Se lucrează 
la podețe și zonele de acces, la realiza-
rea spațiilor verzi și, totodată la ulti-
mul tronson de la intersecția străzilor 
Păltinișului și Rodnei până la calea 
ferată. 

Repartizarea locuințelor finalizate
Vineri, 20.03.2026 la Casa de Cul-

tură a orașului Sântana, a avut loc 
repartizarea locuințelor sociale reali-
zate conform obiectivului „Realizare 
locuințe colective sociale pe str. Uni-
rii în orașul Sântana, județul Arad”. 

Repartizarea s-a făcut conform Re-
gulamentului aprobat prin HCL nr. 
37 din 26.02.2026 privind aprobarea 
Regulamentului privind repartizarea, 
darea în folosință gratuită și exploa-

tarea locuințelor sociale realizate prin 
proiectul mai sus menționat.

Veste bună pentru Caporal Alexa
O veste bună pentru locu-

itorii din Caporal Alexa! 
A fost făcută legătura la 

rețeaua de apă din Sântana.
Proiectul de extindere apă 

se apropie de final.
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 Înscrierea datelor în Registrul agricol 
se face pe baza declaraţiilor date sub 
semnătura proprie a capului de gospo-
dărie sau, în lipsa acestuia, a unui mem-
bru major al gospodăriei.

Înscrierea în registrul agricol a datelor 
privind clădirile şi terenurile, a titula-
rului dreptului de proprietate asupra 
acestora, precum şi schimbarea cate-
goriei de folosinţă se pot face numai pe 
bază de documente anexate la decla-
raţia făcută sub semnătura proprie

Pentru efectuarea unei declaraţii com-
plete care să conţină datele conform 
formularului Registrului agricol, vă 
rugăm să aveţi asupra dumneavoastră 
documente şi să fiţi în măsură a furniza 
date, după caz, privind: 

- cartea de identitate/buletinul de 
identitate, sau certificatele de stare civi-
lă, după caz, pentru toate persoanele ce 
compun gospodăria; 

- documente şi informaţii privind te-
renurile deţinute în proprietate, identi-
ficate pe parcele, tarlale, intravilan, ex-
travilan, număr cadastral, număr carte 
funciară, vecinătăţi , categoria de folo-
sinţă, nr. bloc fizic şi titularul dreptului 
de proprietate; 

- informaţii privind: suprafaţa arabilă 
cultivată pe raza localităţii(din terenul 
proprietate, arendat, cote-părţi, etc);

- numărul de pomi fructiferi – în li-
vezi şi răzleţi - pe specii şi soiuri; - do-
cumente şi/sau informaţii privind ani-
malele domestice deţinute la începutul 
anului,pe specii, grupe de vârstă şi sex; 

 - documente şi/sau informaţii pri-
vind construcţiile deţinute pe raza 
localităţii(suprafaţa, materialele din 
care sunt construiţi pereţii, anul dării 
în folosinţă);

 - Informaţii privind producţia vegeta-
lă şi animală obţinută.

În cazul în care nu există documente, 
înregistrarea în registrul agricol a date-
lor privind clădirile şi terenurile, a titu-
larului dreptului de proprietate asupra 
acestora, precum şi schimbarea catego-
riei de folosinţă se pot face pe baza de-
claraţiei date sub semnătura proprie de 
capul gospodăriei sau, în lipsa acestuia, 
de un alt membru major al gospodăriei, 
sub sancţiunea nulităţii. Aceste declara-
ţii pot fi date, potrivit opţiunii persoa-
nei fizice obligate să declare în registrul 
agricol, după cum urmează: 

 - a) în faţa secretarului comunei; 
- b) în faţa notarului public;
 - c) la misiunile diplomatice şi oficiile 

consulare ale României /dacă e cazul). 
Termenele la care se efectuează decla-

rarea şi înscrierea anuală a datelor în 

Registrul agricol sunt următoarele: 
a) 5 ianuarie - 1 martie, pentru date-

le anuale privind membrii gospodăriei, 
terenul aflat în proprietate şi cel pe care 
îl utilizează, clădirile cu destinaţia de 
locuinţă, construcţiile-anexe şi mijloa-
cele de transport cu tracţiune animală 
şi mecanică, maşinile, utilajele şi insta-
laţiile pentru agricultură şi silvicultură, 
efectivele de animale existente persoa-
nele fizice/juridice la începutul fiecărui 
an, precum şi modificările intervenite 
în cursul anului precedent în efectivele 
de animale pe care le deţin, ca urmare a 
vânzării-cumpărării, a produşilor obţi-
nuţi, a morţii sau sacrificării animalelor 
ori a altor intrări-ieşiri; 

b) 1 - 31 mai, pentru datele privind 
modul de folosinţă a terenului, supra-
feţele cultivate, terenurile necultiva-
te, ogoarele, numărul pomilor în anul 
agricol respectiv. 

-până la 15 aprilie, pentru datele pri-
vind efectivele de animale în gospodă-
rii/unităţi cu personalitate juridică la 
începutul fiecărui an şi evoluţia efec-
tivelor de animale pe întregul an pre-
cedent, producţia animală obţinută 
de gospodării/unităţi cu personalita-
te juridică pe anul precedent, precum 
şi pentru datele privind clădirile noi şi 
cele la care au fost efectuate lucrări care 
privesc modificarea obligaţiilor fiscale 
locale, terenurile, mijloacele de trans-
port, echipamentele, utilajele şi instala-
ţiile/agregatele pentru agricultură şi sil-
vicultură;

-până la 30 iunie, pentru datele pri-
vind categoria de folosinţă a terenului, 
suprafeţele cultivate şi numărul pomi-
lor pentru anul agricol.

 Persoanele fizice şi juridice au obliga-
ţia să declare date pentru a fi înscrise în 
registrul agricol şi în afara acestor in-
tervale de timp, ori în cazul în care au 
intervenit modificări în proprietate, în 
termen de 30 de zile de la apariţia mo-
dificării. 

Se completează la începutul fiecărui 
semestru, pentru semestrul anterior, 
cu date privind efectivele de animale 
aflate în proprietatea persoanelor fizice 
cu domiciliul în localitate şi/sau în pro-
prietatea persoanelor juridice care au 
activitate pe raza localităţii, şi pentru 
persoanele fizice cu domiciliul în alte 
localităţi, care deţin animale pe raza 
localităţii: perioada de completare este 
5- 20 din luna imediat următoare se-
mestrului ce s-a încheiat. 

 Vă informăm că declararea de date ne-
sincere, refuzul de declarare, precum şi 
nedeclararea la termenele stabilite a da-
telor ce fac obiectul Registrului agricol, 
dacă faptele nu sunt săvârşite în astfel de 
condiţii încât, potrivit legii penale, sunt 
considerate infracţiuni, constituie con-
travenţie şi se sancţionează cu amendă 
potrivit reglementărilor în vigoare. 

Primăria Orașului Sântana

Înscrierile în Registrul Agricol, 
obligativitate pentru cetățeni

APIA a început campania 
de primire a Cererilor de Plată

 pentru anul 2026
TERMEN: 16 MARTIE-5 IUNIE 2026

Agenţia de Plăţi şi Intervenţie 
pentru Agricultură (APIA) a de-
marat din 16 martie, Campania 
de primire a Cererilor de Plată în 
anul 2026.

Fermierii pot depune Cererea 
de Plată, în perioada 16 mar-
tie – 5 iuniei, fără a se prezenta 
la Centrele APIA, prin accesarea 
aplicației AGI Online  din versi-
unea internet, conform Manualu-
lui de utilizare AGI Online  (acce-
sibil în aplicaţie).

Se va completa o singură Cerere 
de Plată, chiar dacă se utilizează 
suprafeţe de teren în diferite loca-
lităţi sau judeţe.

- Fermierii trebuie să verifice îm-
preună cu primăria pe raza căreia 
dețin terenul, situația înscrierii în 
Registrul agricol a terenului și să 
permită primăriei să transmită la 
APIA adeverințele privind utili-
zarea terenului conform înscrierii 
în Registrul Agricol.

- Documentele care fac dovada 
că terenul agricol se află la dispo-
ziţia fermierului trebuie să fie în-
cheiate înaintea depunerii Cererii 
de plată şi să fie valabile la data 
depunerii Cererii.

- Adeverințele emise pentru sche-
mele din sectorul zootehnic de 
către asociaţia/agenţia acreditată 
pentru înfiinţarea şi menţinerea re-
gistrului genealogic al rasei/oficiul 
pentru zootehnie judeţean, pot fi 
transmise electronic prin platforma 
pusă la dispoziție de către APIA, cu 
informarea fermierului.

- Fermierii care deţin animale 
în exploataţie au obligația să se 
asigure că datele acestora sunt 
actualizate/corectate în Baza 
Națională de Date (BND) (la 
medicul veterinar concesionar/
asociaţie/propriile evidenţe, dacă 
sunteţi utilizator SNIIA) și să se 
adreseze Centrului APIA în vede-
rea completării declarației sector 
zootehnic în aplicația dedicată 

sectorului zootehnic, înainte de 
accesarea AGI Online 

-  Responsabilitatea privind le-
galitatea şi valabilitatea docu-
mentelor aparţine fermierului şi/
sau autorităţii care a emis/atestat 
aceste documente, după caz.

- Fermierii care sunt deja bene-
ficiari APIA își vor actualiza la 
completarea Cererii doar datele 
ce au suferit modificări față de 
anul anterior. În acest fel, se redu-
ce timpul de completare a cererii, 
iar probabilitatea de a introduce 
date greşite este mai mică.

-  Funcționarii APIA vor contac-
ta fermierii în vederea închide-
rii electronice a cererii și pentru 
programarea acestora în vederea 
semnării Cererii și declarațiilor 
atașate acesteia.

ATENŢIE!!! Fermierii pot sem-
na Cererile folosind și semnătu-
ra electronică. În această situație 
este necesar să se anunțe (prin 
mesaj telefonic sau prin e-mail) 
funcționarul desemnat să gesti-
oneze cererea despre faptul că se 
dorește să se semneze electronic. 
Semnătura electronică aplicată 
pe cererea de plată trebuie des-
cărcată din aplicația AGI Online  
la data depunerii. Angajamentele 
și declarațiile, parte a cererii de 
plată, se vor semna, de asemenea, 
electronic.

Informațiile detaliate pentru 
accesarea fiecărei intervenții/
măsuri de dezvoltare rurală, in-
clusiv hărțile și listele cu UAT-
urile eligibile pentru măsuri, pot 
fi consultate la Centrele APIA și 
pe site.

Foarte important este ca, 
înainte de semnarea 

Cererii de plată 
solicitanții să verifice 

încă o dată 
infomațiile înscrise 

și documentația depusă!
Cetățenii 

care beneficiază 
de subvenții APIA , 
pot să se prezinte 
la Primărie pentru 

eliberarea 
adeverințelor 
pe anul 2026.

Primăria Orașului Sântana

În atenția 
 agricultorilor
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Elevii de la Liceul Tehnologic Stefan Hell, 
ambasadori în domeniul competențelor ecologice la liceul 

Özel Çagdaș Okulları și Univesitatea Anadolu din Eskișehir, Turcia

În cadrul proiectului Erasmus + 
Eco AI Network Initiative -  EAIEN-, 
cu nr. de  referință 2024-1-TR01-
KA220-SCH-000255119, în perioada 
02-09 martie 2026, un grup de 21 de 
elevi de la Liceul Tehnologic ,,Stefan 
Hell” din Sântana, însoțiți de cinci 
cadre didactice, și anume: prof. Tar-
ce Mihaela Bogdana – director, prof. 
Pătrăuță Ioana-Lucia – coordonator 
proiect, prof. Grab Elena Camelia, 
prof. Căruntu Mircea și prof. Claiciu 
Liviu au participat la mobilitatea din 
Turcia, în frumosul oraș Eskișehir, 
la școala privată Özel Çagdaș 
Okulları. Mobilitatea face parte din 
al treilea pachet de lucru, intitulat 
,,Competențe Ecologice Dincolo de 
Granițe, Schimb de Formare în Do-
meniul Competențelor Ecologice”.

Activitățile din cardul acestei 
mobilități au îmbinat învățarea 
formală cu experiențele cultura-
le autentice. Elevii și-au dezvoltat 
competențele digitale, ecologice, so-
ciale, lingvistice și interculturale, des-
coperind un nou sistem educațional, 
îmbunătățindu-și perspectiva asupra 
diversității culturale internaționale.

Întâlnirea a început cu o scurtă 
activitate de cunoaștere între elevii 
români și turci, menită să creeze o 
atmosferă relaxantă și prietenoasă, 
un climat pozitiv de lucru, încura-
jarea participării active, reducerea 
emoțiilor și a barierelor de comuni-
care. Elevilor li s-a prezentat școala 
gazdă, iar ulterior au luat parte la tu-
rul campusului universității Anadolu 
din Eskișehir, instituția parteneră în 
proiect. 

În următoarele zile, participanții la 
acest proiect au efectuat o vizită ofi-
cială la Eskișehir Metropolitan Mu-
nicipality, primăria orașului, unde au 
prezentat proiectul doamnei primar 
și reprezentanților autorităților loca-
le. În cadrul activităților proiectului, 
elevii noștri a jucat rolul de ambasa-
dori ecologici ,,green ambassadors’’, 
realizând împreună cu elevii din Tur-
cia Resurse Educaționale Deschise în 
domeniul problemelor de mediu și 
adoptarea unor comportamente sus-
tenabile. Cele două grupuri de am-
basadori au prezentat elevilor școlii 
gazdă postere informative, jocuri 
educative de asociere, chestionare, 

utilizând platforma Kahoot, jocuri 
de rol prin care elevii, aparținând 
unor nivele diferite de studiu, au ex-
plorat situații reale legate de protecția 
mediului și au generat posibile soluții 
urmate de momente de întrebări și 
răspunsuri. 

Pe lângă activitățile educaționale, 
participanților li s-a oferit ocazia de 
a descoperi cultura locală în cadrul 
turului orașului în cartierul istoric 
Odunpazari, situat în orașul vechi. 
Această zonă este cunoscută pentru 
arhitectura tradițională, case colora-
te și atmosferă autentică turcească, 
oferind participanților o perspectivă 
asupra istoriei și patrimoniul cultural 
al regiunii. Serile s-au încheiat într-o 
atmosferă specială, cu cinele turcești 
de Ramadan, oportunitate excelen-
tă pentru socializare, schimb cultu-
ral și consolidarea relațiilor dintre 
participanți.

De asemenea, programul a inclus o 
vizită de studiu la o stație de reciclare, 

unde elevii au avut ocazia să observe 
procesul de valorificare a deșeurilor 
prin transformarea acestora în energie 
electrică, înțelegând astfel importanța 
economiei circulare și a soluțiilor 
energetice sustenabile.

Proiectul EAIEN a contribuit la dez-
voltarea competențelor educaționale 
și ecologice ale participanților, la 
promovarea dialogului intercultu-
ral și a colaborării internaționale. 
Activitățile au fost sprijinite de uti-
lizarea instrumentelor bazate pe 
inteligența artificială, care au fa-
cilitat documentarea, organizarea 
informațiilor și elaborarea materia-
lelor de lucru. Aceste instrumente au 
contribuit la stimularea creativității 
elevilor, la îmbunătățirea procesului 
de colaborare în cadrul atelierelor 
și la o mai bună înțelegere a con-
ceptelor legate de sustenabilitate și 
competențe verzi.

  Coordonator național proiect,  
prof. Pătrăuță Ioana -Lucia

Concert de pricesne la Sântana !

Informații  legate de cele două rampe de 
colectare aflate în construcție 
la Sântana și  la Caporal Alexa

1. Stadiul de realizare a Centrulului 
de colectare prin aport voluntar din 
orasul Santana (CAV), este in procent 
de 90%, iar termenul de finalizare a 
acestuia este 30.06.2026.

2. In privinta proiectului pentru plat-
forma  de gunoi de grajd din satul 
Caporal Alexa, Guvernul Romaniei a 
sistat finantarea motivul fiind stadiul 
incipent al acestuia.

Alăturat aveți o fotografie realiza-

ta recent la Centrul de colectare prin 
aport voluntar din orasul Santana 
(CAV).

Primăria Orașului Sântana

Începe 
construcția 

creșei
la Sântana

Din data de 30.03.2026 vor începe lucrările de 
construire a creșei conform obiectivului “Proiect 
TIP- Construire creșă medie în oraș Sântana, 
județul Arad”, proiect finanțat de către CNI . 

Construcția va fi amplasată 
pe str. Lucian Blaga  -zona Bornăzăl, 

iar corpul principal va fi alcătuit din 7 grupe.
Primăria 

Orașului Sântana
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Un egal și o înfrângere în ultimele 
două meciuri pentru Unirea Sântana !

Unirea Sântana a terminat la egalita-
te, la meciul din 14 martie cu scorul de 
1-1, în deplasarea de pe terenul formației 
Unirea DMO, în partida disputată în 
etapa a XX-a din Seria 7 a Ligii a III-a. 
După o primă repriză încheiată cu avan-
tajul echipei noastre, punctele au fost 
împărțite în urma unui gol primit în ul-
timele momente ale jocului.

Băieții noștri au controlat clar partida, 
iar gazdele nu au reușit să își creeze oca-
zii importante de-a lungul meciului. În 
prima repriză, Unirea Sântana și-a creat 
mai multe situații mari de gol. Vlad Mi-
chel a scăpat singur cu portarul din zona 
centrală și a încercat să îl lobeze, însă 
mingea a trecut peste poartă. Cătălin 
Hlistei a avut și el o oportunitate bună 
de la aproximativ 7 metri, dar șutul său 
a fost respins de portarul advers. O altă 
ocazie importantă a venit după centrarea 
lui Hlistei, când Adelin Nica a reluat pe-

riculos sub transversală, însă goalkeepe-
rul gazdelor a intervenit salvator.

Echipa noastră a intrat la pauză în avan-
taj, însă jocul s-a complicat în partea a 
doua. Gazdele au încercat să profite de 
vânt și au apelat frecvent la mingi lungi, 
dar Unirea Sântana a continuat să con-
troleze jocul din punct de vedere tactic.

Din păcate, în ultimul minut de prelun-
giri, după o minge aruncată în careu, o 
nesincronizare în defensivă a permis ad-
versarilor să egaleze într-un mod noro-
cos, iar meciul s-a încheiat 1-1, un rezul-
tat care lasă un gust amar după aspectul 
jocului.

Primul 11: Rusu – Clej, Hlistei, Vlad, 
Nica, Jinga, Pureca, Nistor, Petruț, 
Pașca, Felea.

Chiar dacă rezultatul este unul frus-
trant, echipa noastră continuă să lupte și 
să privească înainte.

Hai, Unirea Sântana!

Egal dureros pentru 
Unirea Sântana 

după un meci
 dominat

 Unirea Sântana a dis-
putat sâmbătă, 7 martie, 
un meci dificil în etapa 
a XIX-a din Liga a III-a, 
Seria 7, pe teren propriu, 
în compania liderului 
Unirea Alba Iulia. După 
o partidă intensă și echi-
librată în multe momen-
te, oaspeții s-au impus la 
limită, scor 0-1, în urma 
unui penalty.

Chiar dacă rezultatul 
final este unul dezamă-
gitor, băieții noștri au 
arătat determinare și ca-
racter în fața unei echipe 
cu pretenții la promovare, 
reușind în multe momen-
te să se ridice la nivelul li-
derului seriei.

Antrenorul Adrian Abru-
dean a subliniat la finalul 
partidei efortul și atitudi-
nea jucătorilor noștri:

„A fost o partidă ex-
trem de dificilă, am jucat 
cu echipa de pe primul 
loc, care are niște condiții 
extraordinare din toa-

te punctele de vedere. O 
echipă cu pretenții, dar 
ne-am ridicat la nive-
lul adversarului și după 
o primă repriză în care a 
fost o ușoară dominare a 
adversarului, cu o posesie 
sterilă, fără a-și crea oca-
zii. Din păcate am luat gol 
dintr-un penalty, la o fază 
în care am avut mingea 
și am pierdut-o ușor la 
mijlocul terenului, echipa 
oaspete a ieșit pe contraa-
tac și s-a petrecut un fault 
în careu.

În a doua repriză am fost 
peste adversar, am făcut 
un pressing mai avansat 
și chiar sunt mândru de 
băieți pentru că am reușit 

să dominăm liderul clasa-
mentului. 

Din păcate, am avut o 
ratare mare a lui Nica, 
singur cu portarul nu a 
nimerit spațiul porții, 
am avut niște cornere pe 
final, dar per total sunt 
mulțumit de cum a arătat 
echipa azi. A avut reacție 
față de meciul de la Peci-
ca, iar acesta e lucrul cel 
mai îmbucurător, că am 
putut să fim la nivelul ad-
versarului, care, repet, este 
unul foarte bun pentru ni-
velul Ligii a III-a.”

Deși rezultatul nu a fost 
cel dorit, Unirea Sânta-
na a demonstrat că poate 
lupta de la egal la egal cu 
cele mai bune echipe din 
serie. Echipa noastră con-
tinuă munca și pregătirea 
pentru următoarele con-
fruntări, cu încrederea că 
rezultatele vor veni.

Hai, Unirea Sântana!

Unirea Sântana
 a ținut piept liderului! 

Luptă mare pe teren, 
dar punctele merg la Alba Iulia

Multe noi proiecte
 pentru Sântana

Reabilitare Grădinița PP nr. 2
 Primăria Orașului Sântana anunță 

începerea implementării proiectu-
lui „Creșterea eficienței energetice 
în clădirile publice – reabilitare 
Grădinița PP nr. 2, Sântana, str. 
1 Decembrie, nr. 37, o structu-
ră a Școlii Gimnaziale Sântana”, 
finanțat prin Programul Regional 
Vest 2021–2027.

Valoarea totală a proiectului 
este de 4.384. 350,53 lei

Proiectul răspunde nevoii de re-
ducere a consumului energetic și 
a emisiilor de carbon în clădirile 
publice educaționale, în contex-
tul existenței unei infrastructuri 
cu performanță energetică scăzu-
tă, costuri ridicate de operare și 
condiții de confort termic insufici-
ent optimizate.

Obiectivul principal al proiectu-
lui este creșterea eficienței energe-
tice a clădirii Grădiniței PP nr. 2 
Sântana prin lucrări integrate de 
reabilitare termică și moderniza-
re a instalațiilor, utilizarea surse-
lor regenerabile de energie și im-
plementarea de soluții tehnice cu 
consum redus.

Activitățile principale
 prevăzute în proiect includ:

– reabilitarea termică a anvelo-

pei clădirii (pereți exteriori, terasă, 
planșee);

– înlocuirea tâmplăriei cu vari-
ante performante energetic;

– modernizarea instalațiilor ter-
mice și electrice;

-înlocuirea sistemelor de ilumi-
nat cu corpuri eficiente tip LED;

– instalarea de panouri solare și 
panouri fotovoltaice pentru pro-
ducerea energiei din surse regene-
rabile;

– implementarea de sisteme mo-
derne de ventilare și climatizare cu 
recuperare de căldură;

– realizarea de măsuri pentru 
accesibilitatea persoanelor cu 
dizabilități;

– desfășurarea de activități de 
informare privind egalitatea de 
șanse și consumul responsabil de 
energie.

Rezultatele urmărite prin imple-
mentarea proiectului sunt reducerea 
semnificativă a consumului de ener-
gie primară și a emisiilor de gaze 
cu efect de seră, scăderea costuri-
lor de funcționare și îmbunătățirea 
condițiilor de desfășurare a activit-
ăților educaționale.

Primăria 
Orașului Sântana

Regenerarea urbană a zonei istorice
În data 18.03.2026, Primăria 

Orașului Sântana a semnat con-
tractual de finanțare pentru pro-
iectul „Creșterea calității vieții în 
orașul Sântana prin investiții în re-
generarea urbană a zonei istorice”

Valoarea totală a proiectului 
este de 19.530.302,33 lei

Obiectivul principal al proiectu-
lui este este îmbunătățirea calității 
vieții locuitorilor orașului Sântana 
prin regenerarea integrată a zo-
nei istorice ( locațiile vizate sunt 
cele 3 parcuri de pe M. Viteazul 
și împrejurimi), transformând-o 
într-un spațiu urban atractiv, sigur 
și accesibil. Prin reconfigurarea 
și modernizarea spațiilor publice, 
extinderea zonelor verzi și introdu-
cerea unor facilități pentru mobili-
tate, recreere și siguranță, proiectul 
urmărește să redea comunității un 
cadru urban de calitate, care spriji-
nă incluziunea socială, stimulează 
interacțiunea între cetățeni și pune 
în valoare patrimoniul istoric și 
cultural al orașului. 

Prin acest proiect se urmărește:
1. Reabilitarea și modernizarea 

de spații publice urbane, pentru a 
crește atractivitatea zonei istorice 

și a îmbunătăți accesul populației 
la spații publice de calitate.

2. Creșterea gradului de 
siguranță, accesibilitate și confort 
prin implementarea măsurilor de 
siguranță rutieră si de accesibiliza-
re pentru persoane cu dizabilități.

3. Promovarea biodiversității și 
a unui mediu urban sănătos prin 
plantarea de arbori.

Proiectul de regenerare urbană a 
zonei istorice din orașul Sântana 
are o relevanță majoră în contex-
tul economic, social, cultural și de-
mografic al comunității, reprezen-
tând o investiție strategică pentru 
dezvoltarea durabilă și atractivi-
tatea orașului. Prin modernizarea 
și reconfigurarea spațiilor publi-
ce, proiectul contribuie la crearea 
unui mediu urban sigur, accesibil 
și incluziv, care răspunde nevoilor 
tuturor categoriilor de locuitori. 
Alei accesibile, mobilier urban 
modern, zone de recreere și spații 
tematice (locuri de joacă, zone de 
relaxare, amfiteatru verde) oferă 
condiții mai bune pentru sociali-
zare, activități comunitare și pe-
trecerea timpului liber.

Primăria  Orașului Sântana
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Pe plan sportiv, la Sântana și handbalul merge bine !

Echipa de junioare III a clubului CS 
Unirea Sântana a încheiat seria meciu-
rilor din cadrul grupei P a Campiona-
tul Național de Handbal Junioare III 

pe poziția a treia a clasamentului, re-
zultat care confirmă progresul echipei 
și munca depusă pe parcursul sezonu-
lui competițional. Tinerele handbalis-

te au evoluat sub coordonarea colecti-
vului tehnic format din Josef Honiges, 
Claudiu Mojic și Alin Horvath, antre-
nori care au urmărit în permanență 
dezvoltarea tehnică și tactică a sporti-
velor, dar și consolidarea spiritului de 
echipă și a disciplinei sportive. 

Clasarea pe locul al treilea repre-
zintă un rezultat onorabil pentru 
formația din Sântana, mai ales în 
contextul specific sportului juvenil, 
unde evoluțiile pot fi influențate de 
numeroși factori, precum experiența 
competițională, procesul de formare și 
dorința de afirmare a sportivelor.

Staff-ul tehnic subliniază că, dincolo 
de rezultatul final, obiectivul principal 

rămâne formarea și dezvoltarea tinere-
lor jucătoare, acumularea de experiență 
competițională și consolidarea pasiunii 
pentru handbal.

Reprezentanții clubului au transmis 
mulțumiri conducerii Primăriei pen-
tru sprijinul constant acordat activității 
sportive, părinților pentru implica-
rea și susținerea permanentă, precum 
și tuturor celor care au fost alături de 
echipă pe parcursul acestui sezon.

Rezultatul obținut confirmă faptul 
că handbalul juvenil din cadrul CS 
Unirea Sântana continuă să reprezin-
te un proiect sportiv important pen-
tru comunitate și pentru dezvoltarea 
tinerelor generații de sportive.

Locul 3 pentru junioarele III de la CS 
Unirea Sântana în Campionatul Național

Antrenorii secției de handbal de la CS Unirea Sântana au ab-
solvit cursul internațional „Handball at School”

Antrenorii secției de handbal din 
cadrul clubului CS Unirea Sântana*, 
domnii Alin Horvath și Claudiu Mo-
jic*, au participat și au absolvit cu 
succes cursul internațional „Hand-
ball at School”, program educațional 
organizat sub egida International 
Handball Federation în colaborare 
cu Federația Română de Handbal. 
La finalul programului de forma-
re, cei doi antrenori au primit cer-
tificate internaționale care atestă 
competențele dobândite în dome-
niul instruirii și dezvoltării handba-
lului la nivel juvenil.  Cursul a avut 
ca obiectiv principal dezvoltarea 
competențelor metodice și peda-
gogice ale antrenorilor implicați în 
pregătirea copiilor și a juniorilor, 
punând accent pe metode moderne 
de inițiere și consolidare a deprin-
derilor motrice specifice jocului de 
handbal, adaptate particularităților 
de vârstă ale sportivilor. În cadrul 

sesiunilor de formare, participanții 
au avut oportunitatea de a parcurge 
atât module teoretice, cât și aplicații 
practice, orientate către optimiza-
rea procesului de instruire sporti-
vă în mediul școlar și în structuri-
le de club.  Programul Handball at 
School promovat la nivel global de 
International Handball Federation, 
urmărește integrarea handbalului în 
mediul educațional și facilitarea acce-
sului copiilor la activități sportive or-
ganizate, contribuind astfel la dezvol-
tarea competențelor motrice, sociale 
și educaționale ale tinerilor. Totodată, 
programul pune un accent deosebit 
pe schimbul de bune practici între an-
trenori, pe dezvoltarea unor metode 
didactice inovatoare și pe promovarea 
unui model de formare sportivă cen-
trat pe copil.

Referindu-se la experiența acumu-
lată în cadrul acestui program de for-
mare, antrenorul Alin Horvath, co-

ordonator al grupei de juniori III din 
cadrul clubului CS Unirea Sântana, 
a subliniat importanța participării la 
astfel de cursuri internaționale pentru 
dezvoltarea profesională a antrenori-
lor:  „Participarea la acest curs a re-
prezentat o oportunitate profesională 
deosebit de valoroasă, întrucât a oferit 
un cadru educațional structurat și ori-
entat spre schimbul de bune practici 
între specialiști implicați în procesul 
de formare sportivă a copiilor și ju-
niorilor. În cadrul sesiunilor teoretice 
și aplicative am avut posibilitatea de 
a aprofunda o serie de concepte me-
todice moderne privind organizarea 
procesului de instruire în handbal la 
nivelul categoriilor de vârstă mici, 
cu accent pe dezvoltarea progresivă 
a deprinderilor motrice specifice, pe 
utilizarea unor metode pedagogice 
adaptate particularităților psihomo-
tricitatii copiilor și pe crearea unor 
contexte de învățare bazate pe joc și 

participare activă.
Participarea antrenorilor de la CS 

Unirea Sântana la acest program de 
formare reprezintă un pas important 
în direcția dezvoltării performanței 
sportive la nivel juvenil și reflectă pre-
ocuparea constantă a clubului pentru 
perfecționarea profesională a staff-
ului tehnic, în vederea implementării 
unor metode de pregătire moderne, 
adaptate cerințelor actuale ale hand-
balului european și internațional, iar 
prin intermediul acestor inițiative 
educaționale, clubul își consolidea-
ză misiunea de a promova sportul în 
rândul copiilor și tinerilor, oferind 
un cadru organizat de dezvoltare 
sportivă, educațională și socială, în 
concordanță cu principiile promovate 
de structurile internaționale ale hand-
balului.

Micuții dansatori 
pe podium

 Secția de dans a C.S.U Sân-
tana, a început noul an com-
petițional cu dreptul.

Micuții dansatori ai trupei 
de dans New Star Mini Kids 
Crew, au participat în 15 mar-
tie la concursul național Arad 
Dance Cup.

Sub atenta îndrumare a co-
regrafului Rusu Cătălin, dar și 
cu multe emoții și determina-
re, micuții dansatori au urcat 
pe podium obținând locul I 
din 3 trupe, la categoria 4-6 
ani.

Bronz european la box
Boxerii sântăneni au participat la Campionatul Eu-

ropean „Dracula Open 2026” . La această competiție 
sportivă de înaltă clasă, boxerul Rădac Alexandru 
U-19 a reușit un rezultat foarte bun: locul 3 Bronz la 
European din 16 sportivi.

Avem așadar la Sântana un club de box care crește 
talente și obine performanță.

„Continuăm pregătirea pentru debutul în Liga 
Profesionistă de Box.  Mulțumim tuturor pentru 
susținere și încrederea acordată”.  -ne-a declarat 
abtrenorul și coordonatorului lotului de box Unirea 
Sântana, domnul Petcut Marius.
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CARICATURA LUNII

Pentru probleme legate de 
distribuția apei potabile vă 
rugăm să vă adresați către 

Uzina de Apă Sântana:
 0257 - 462138 

sau Compania de Apă: 
0372-782686 

Pentru probleme în alimen-
tarea cu energie electrică și 

avarii curent:
 Enel Distribuţie Banat 

0800 070 444

Pentru probleme la gaz 
E-ON Gaz

 0800 800 928 
Pentru becuri stradale arse 

Primărie 
0357-100 074 
Pompieri 112

 sau Primărie 0357-100 076 
Asistență Socială

 0357-100 078
Canalizare dispecerat

0257.234 883

FARCAȘ VASILE
LUPĂȘTEAN AUREL

BOZGAN SIMION

BRICI RAȘCU 
RUS FLOARE

LIPOVAN TRAIAN
VINTILĂ LILIANA

DOROȚ EMANUEL
MUNTEAN DOINA 

COMEMORĂRI

Aducem un pios omagiu celor trecuți la cele veșnice 
în luna precedentă. Dumnezeu să-i aibă în pază și să le 
odihnească sufletele.

Primar, Daniel Tomuța

Stimați cetățeni ai orașului 
Sântana și ai satului Capo-
ral Alexa, dorim să vă rea-
mintim că până în data de 
27 noiembrie 2026  la sediul 
Directiei de Asistență Socia-
lă, str. Mihai Viteazul, nr.24, 
se pot depune cererile pentru 
obținerea premiului de 500 
de lei  pentru Aniversarea a 

50 de ani de căsătorie.
 Termenul limită 

de depunere
 este data de 

27 noiembrie 2026.
   Documente necesare ;
 -cerere tip (se găsește la 

sediul Direcției de Asistență 
Socială)

-certificat de căsătorie (co-
pie și original)

 -carte/buletin de identitate a 
ambilor soți (copie si original).

  Direcția de 
Asistență Socială Sântana

Premiu pentru aniversarea
 a 50 de ani de căsătorie

Din activitatea Consiliului  Local
  Consiliul local al Orașului Sântana s-a în-
trunit în ședință extrordinară  cu convoca-
re de îndată în data de 05.02.2026, având 
pe ordinea de zi următoarele: 
  1. Proiect de hotărâre privind desemnarea 
președintelui de ședință pentru o perioada 
de 3 luni- Inițiator Tomuța Daniel-Sorin, 
comisia 1,2,3;
  2. Proiect de hotărâre privind aprobarea 
ordinei de zi a ședinței extraordinare cu 
convocare de îndată din data de 05.02.2026- 
Inițiator Tomuța Daniel-Sorin, comisia 
1,2,3;
  3. Proiect de hotărâre privind aprobarea 
strategiei (politicii) integrate de gestionare 
și amenajare a parcărilor- Inițiator Tomuța 
Daniel-Sorin, comisia 3;
  4. Proiect de hotărâre privind actualizarea 
devizului general și a indicatorilor tehni-
co-economici pentru proiectul “Creșterea 
calității procesului educativ prin eficienti-
zarea, modernizarea și dotarea clădirilor 
aferente Liceului Tehnologic Stefan Hell”, 
situat pe str. Ghioceilor nr. 6, Oraș Sântana” 
- Inițiator Tomuța Daniel-Sorin, comisia 1.
  Consiliul local al Orașului Sântana s-a în-
trunit în ședință extrordinară  cu convoca-
re de îndată în data de 09.02.2026, având 
pe ordinea de zi următoarele: 
  1.	 Proiect de hotărâre privind aproba-
rea ordinei de zi a ședinței extraordinare cu 
convocare de îndată din data de 09.02.2026- 
Inițiator Tomuța Daniel-Sorin, comisia 
1,2,3;
  2.	 Proiect de hotărâre privind apro-
barea  indicatorilor tehnico-economici și 
a documentației tehnico-economice, faza 
pt pentru proiectul „Modernizare și dotare 
școală, sat Caporal Alexa, str. Ștefan Augus-
tin Doinaș nr. 16 – structură la Școala Gim-
naziala Sântana” - Inițiator Tomuța Daniel-
Sorin, comisia 1
  Consiliul local al Orașului Sântana s-a 
întrunit în ședință extrordinară  cu convo-
care de îndată în data de 24.02.2026, având 
pe ordinea de zi următoarele: 
  1. Proiect de hotărâre privind aprobarea 
ordinei de zi a ședinței extraordinare cu 
convocare de îndată din data de 24.02.2026- 
Inițiator Tomuța Daniel-Sorin, comisia 
1,2,3;
  2.	 Proiect de hotărâre privind aproba-
rea realizării investiției, a devizului gene-
ral, respectiv a indicatorilor tehnico-eco-

nomici - faza PT,  precum și a necesității 
și oportunității obiectivului de investiție 
”Reabilitare, modernizare și dotare centru 
de permanență din Orașul Sântana, județul 
Arad”- Inițiator Tomuța Daniel-Sorin, co-
misia 1 
  Consiliul local al Orașului Sântana s-a 
întrunit în ședință ordinară  cu convocare 
de îndată în data de 26.02.2026, având pe 
ordinea de zi următoarele: 
  1. Proiect de hotărâre privind aprobarea 
ordinei de zi a ședinței ordinare din data de 
26.02.2026- Inițiator Tomuța Daniel-Sorin, 
comisia 1,2,3;
  2. Proiect de hotărâre privind aprobarea 
procesului-verbal al  ședinței extraordi-
nare cu convocare de îndată din data de 
09.01.2026-Inițiator Tomuța Daniel-Sorin, 
comisia 1,2,3;
  3. Proiect de hotărâre privind aprobarea 
procesului-verbal al  ședinței ordinare din 
data de 29.01.2026-Inițiator Tomuța Dani-
el-Sorin, comisia 1,2,3;
  4. Proiect de hotărâre privind aprobarea 
listei de priorități cuprinzând solicitanții 
îndreptățiți să primească o locuință din 
fondul locativ de stat al Orașului Sântana-
Inițiator Tomuța Daniel-Sorin, comisia 1;
  5. Proiect de hotărâre privind modificarea 
contractului de delegare a gestiunii servi-
ciului de alimentare cu apă și de canalizare 
prin actul adițional nr. 34-Inițiator Tomuța 
Daniel-Sorin, comisia 1;
  6. Proiect de hotărâre privind aprobarea 
planului de actiune  pe anul 2026 al servi-
ciilor sociale administrate și finanțate din 
bugetul unității administrativ-teritoriale 
Orașul Sântana-Inițiator Tomuța Daniel-
Sorin, comisia 2;
  7. Proiect de hotărâre privind darea în 
folosință gratuită a unui teren proprietate 
privată a UAT Sântana, în vederea înființării 
unui cimitir-Inițiator Tomuța Daniel-Sorin, 
comisia 1;
  8. Proiect de hotărâre privind aprobarea re-
gulamentului privind repartizarea, darea în 
folosință gratuită și exploatarea locuințelor 
sociale realizate prin proiectul
„Realizare locuințe colective sociale pe str. 
Unirii în Orașul Sântana, județul Arad” și a 
contractului-cadru de dare în folosință gratu-
ită - Inițiator Tomuța Daniel-Sorin, comisia 2;
  9. DIVERSE

Primăria Orașului Sântana

Primăria Sântana, prin gospodăria comuna-
lă, vine in ajutorul dumneavoastră în colecta-
rea deșeurilor vegetale.

 Începând cu data de 1 aprilie, 
începem colectarea crengilor pentru 

curățenia de primăvară. 
Colectarea începe din Sântana 

și se finalizează
 în Caporal Alexa! 

 Pentru că volumul va fi mare, avem urmă-
toarele precizări: -Crengile să fie legate sno-
pi cu lungime de max 1.5 m.

Vă rugăm să respectați 
programul de colectare!

Primăria Orașului Sântana

ÎNCEPE COLECTAREA CRENGILOR !
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  SÂNTĂNEANUL 

Fiecare tip de deșeu 
are locul lui !

Deșeuri menajere (pubela neagră) – 
săptămânal, în funcție de stradă;

Deșeuri biodegradabile (pubela maro) 
– săptămânal, în ziua de marți, pe toate 
străzile;

Deșeuri reciclabile din metal și plastic 
(pubela galbenă) – o dată la două săptă-
mâni, în funcție de stradă;

Deșeuri reciclabile din hârtie și carton 
(sacul albastru) – o dată la două săptă-
mâni, în ziua de vineri, pe toate străzile;

Sticle și borcane curate – în containerele 
verzi amplasate pe domeniul public

Crengi și deșeuri vegetale – campanii 
primăvara-toamna desfășurate de primă-
rie

Deșeuri periculoase – de două ori pe an 
(în funcție de programul stabilit de ope-
ratorul de salubritate); colectarea acestor 
deșeuri se face într-un punct fix (în zona 
sediului administrativ);

Deșeuri voluminoase – de două ori pe 
an (în funcție de programul stabilit de 
operatorul de salubritate); colectarea 
acestor deșeuri se face într-un punct fix 
(în zona sediului administrativ);

Deșeuri textile – de două ori pe an (în 
funcție de programul stabilit de opera-
torul de salubritate); colectarea acestor 
deșeuri se face într-un punct fix (în zona 
sediului administrativ);

Deșeuri electrice și electronice 
(DEEE) – campanii multianuale, cu o 
frecvență de aproximativ 3–4 campanii 
pe an; colectarea acestor deșeuri se face 
prin comandă telefonică, pe toată perioa-
da desfășurării campaniei.

Primăria orașului Sântana

Colectarea 
selectivă

normalitatea
în oraș !

 Operatorul de salubritate - firma care se ocupă de co-
lectarea gunoiului menajer - anunță obligația cetățenilor 
de a colecta selectiv deșeurile! 

  În sacii albaștrii -HÂRTIE sau CARTON 
 Sacii vor fi scoși la stradă conform programului !

Colectarea selectivă a gunoiului
 este o obligație pentru cetățeni !

Nu arunca gunoiul 
pe câmp !

Depozitarea ilegală a deșeurilor
 – o problemă tot mai vizibilă în oraș -

Aruncarea deșeurilor la întâmplare a 
ajuns, din păcate, subiect de primă pagină 
în ziarul nostru și chiar în presa județeană. 

Deși Primăria a făcut în repetate rânduri 
apel la cetățeni pentru o colectare respon-
sabilă a deșeurilor, Garda de Mediu a iden-
tificat în oraș mai multe zone transformate 
în depozite ilegale de deșeuri. 

Faptul că astfel de situații există și în alte 
localități nu ne încălzește cu nimic și nu 
poate justifica lipsa de responsabilitate a 
unor concetățeni.

În aceste locuri sunt aruncate, fără nicio 
regulă, deșeuri menajere amestecate, re-
sturi vegetale, materiale inerte, anvelope 
uzate, plastic, lână, hârtie și carton, textile, 
sticlă, dar și gunoi de grajd. 

Pentru fiecare tip de deșeu în parte primă-
ria pune la dispoziția cetățenilor servicii de 
colectare atât prin firma de salubritate cât 
și prin efortul gospodăriei orășenești. 

Putem spune că niciodată colectarea 
deșeurilor nu a fost mai complexă și mai 

bine organizată.
Probabil că prima reacție a multor ci-

titori este aceea de a cere identificarea și 
sancționarea celor vinovați. Este însă mult 
mai ușor de spus decât de făcut. 

Cei care aruncă ilegal deșeuri găsesc me-
reu locuri ferite de priviri: șanțurile de pe 
marginea drumurilor, zonele din spatele 
căii ferate sau ale cimitirelor, ori orice te-
ren nefolosit și mai puțin vizibil. 

Paza permanentă a tuturor acestor locuri 
cu gardieni ar fi extrem de costisitoare și 
nu este un model de dezvoltare sănătos. 

Totuși, acolo unde vinovații sunt 
identificați, sancțiunile vor fi aplicate.

Primăria va curăța luna aceasta
 zonele afectate. 

Locurile de colectare 
sunt supravegheate video pentru 
a descuraja depozitarea ilegală

 a deșeurilor !
Primăria orașului Sântana

Pe lângă activitățile specifice 
ale administrației de curățare a 
domeniului public, fiecare cetă-
ţean trebuie să pună umărul la 
curățenia din Sântana și Capo-
ral Alexa, mai ales că este pe-
rioada curățeniei de primăvară:

- să facă curat în faţa locuinţei;
- să nu depoziteze materiale 

de construcţii sau orice alte ma-
teriale în fata locuinţei;

- să repare podeţele din faţa 

caselor şi să cureţe şanţurile 
pentru a asigura scurgerea ape-
lor de pluviale;

- să văruiască pomii
- să îngrijească spațiul verde 

din fața gospodăriei
Doar printr-o colaborare 
administrație - cetățeni 

se poate menține
 orașul curat

Primăria 
Orașului Sântana
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 Deșeurile TREBUIE COLECTA-
TE  selectiv de către OPERATO-
RUL desemnat de către ADISIGD 
Județul Arad.

Colectați selectiv gunoiul menajer, 
separat obiecte din plastic și doze 

de aluminiu (pet-uri, folie de plas-
tic etc), gunoiul din hârtie și carton, 
precum și cel din sticlă.

Soluţia este ca fiecare cetățean să 
colecteze corect fiecare tip de de-
şeuri din propria gospodărie, să 

țină seama de deșeurile reciclabile 
(Hartie/Carton, Metal, Pet/Plastic 
si Sticlă) și să respecte programul de 
colectare al societății de salubritate.

Vă rugăm respectuos să înţelegeti 
că fiecare cetățen are obligaţia, nu 
opţiunea, colectării selective a deşe-
urilor. 

În caz contrar gunoiul nu va fi ridi-
cat de către societatea de salubritate.

Primăria Orașului Sântana

Fii un cetățean responsabil, 
COLECTEAZĂ SELECTIV

 gunoiul din gospodărie !

Culoarea verde înseamnă deșeuri și ambalaje din sticlă

Începutul acestui an a însemnat 
pentru administrația locală și de-
rularea unor multiple acțiuni de 
curățenie a domeniului public.

Putem aminti pe această direcție, 
activități de defrișare vegetație us-
cată, cosire, precum și cele de toale-
tare sau văruire pomi, toate acestea 
făcând parte din planul curățeniei de 
primăvară.

Astfel de activități specifice între-
ținerii și îngrijirii domeniului public 
vor continua și în perioada următoa-
re.

Stimaţi Cetăţeni
Aruncarea sau depozitarea gunoaie-

lor, hârtiilor, pământului, materialelor 
de orice fel, a utilajelor, materialelor de 
construcţii, lemnelor, rezidurilor sau 
oricăror bunuri, obiecte sau materiale 
pe domeniul public, este interzisă con-
form legii.

Se pot face excepţii doar în situaţii 
bine motivate cu aprobarea organelor 
competente (ex. construcţie in curs, 
pe perioada valabilităţii autorizaţiei 
de construcţie).

Faptele prevăzute mai sus 
sunt sancţionate cu amendă.

Primăria Orașului Sântana

Păstrați curățenia

Colectarea ambalajelor din sticlă
Pentru îmbunătățirea sistemului de co-

lectare selectivă din Sântana și Caporal 
Alexa, am înființat 5 puncte de colectare 
pentru ambalajele din sticlă, dotate cu 
containere de tip clopot.

Acestea sunt amplasate
 după cum urmează:

Caporal Alexa
• Str. Alexe Ion – lângă terenul sintetic;
Sântana
• Str. M. Viteazul – lângă ghena de la 

piață;
• Str. M. Viteazul – lângă ghena de la 

blocuri;
• Str. Muncii nr. 120A – în zona din spa-

tele sediului administrativ;

• Str. Muncii nr. 89 – în curtea Serviciu-
lui Voluntar pentru Situații de Urgență 
Sântana (vizavi de Primo Ristorante);

Containerele sunt destinate exclusiv 
ambalajelor din sticlă (sticle și borcane), 
contribuind la protejarea mediului și la 
creșterea gradului de reciclare în comu-
nitatea noastră, așadar rugăm cetățenii să 
utilizeze aceste puncte în mod responsa-
bil și să respecte regulile de colectare se-
lectivă.

În viitorul apropiat, Primăria își propu-
ne extinderea acestor puncte de colectare, 
astfel încât accesul cetățenilor la reciclare 
să fie cât mai facil în toate zonele orașului.

Primăria Orașului Sântana

zona primăriei

zona pieței

zona blocuri
 str. Mihai Viteazul

în Caporal Alexa
SVSU Sântana


